a, b ve c pozitif tam sayilardir.

X = 3a = 12b = 15c olduguna gore, x en az kactir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 72 E) 80

E Emre bilyelerini 3 er 5 er ve 6 sar saydidinda her seferinde
2 bilyesi artiyor.

Buna gore, Emre'nin en az kag bilyesi vardir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32

B Bir siniftaki 6grenciler 2 serli, 3 erli veya 5 erli sira olduklarinda
son sirada siraslyla 1, 2 ve 4 kisi oluyor.

Buna gore, bu sinifin mevcudu en az kagtir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32

X, y ve z pozitif tam sayilardir.
A=3x+1=05y+3=82+6

olduguna gore, A en az kactir?

A) 68 B) 97 C) 106 D) 118 E) 126

B a, b ve c pozitif tam sayilardir.
X=4a+3=6b+3=10c+3
olduguna gore, X en az kagtir?

A) 63 B) 83 C) 97 D) 117 E) 123

4, 6 ve 9 ile boliiniince her seferinde 1 kalanim veren iki
basamakli en kiiciik dogal sayr kagtir?

A) 35 B) 37 C) 39 D) 43 E) 45
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)B, 4)D, 5A, 6)B,



